
PROHUMI-NEULEPUSERO
Koko:

XS: rinnanympärys 89 cm, helmasta kainaloon 40 cm tai haluttu pituus, hihan pituus 47 cm

S: rinnanympärys 93 cm, helmasta kainaloon 42 cm tai haluttu pituus, hihan pituus 42 cm

M: rinnanympärys 98 cm, helmasta kainaloon 43 cm tai haluttu, hihan pituus 50 cm

L: rinnanympärys 102 cm, helmasta kainaloon 44 cm, hihan pituus 51 cm

XL: rinnanympärys 107 cm, helmasta kainaloon 45 cm, hihan pituus 52 cm

XXL: rinnanympärys 112 cm, helmasta kainaloon 46 cm, hihan pituus 53 cm

XXXL: rinnanympärys 117 cm, helmasta kainaloon 47 cm, hihan pituus 54 cm

Lanka: 	 Novita Seitsemän veljestä

		 Väri 099, noki: 4 / 4 /5 / 5 / 5 / 6 / 6 kpl

	 010, luonnonvalkoinen: 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 3 / 3 kpl

	 273, hapero: 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 kpl

Puikot:	pyöröpuikot nro. 4,5: 40 cm ja 80 cm, 

	 pyöröpuikko nro. 3,5: 80 cm

	 sukkapuikot 3,5 ja 4,5

Neuletiheys: 18 silmukkaa ja 24 kerrosta puikoilla nro. 4,5 on10 X10 cm

Vartalon alaosa: 
Luo 80 cm pyöröpuikolle nro. 3,5: 162 / 168 / 174 / 186 / 192 / 204 / 210 silmukkaa värillä noki, ja neulo 1 oikein 1 
nurin joustinta 5 cm.

Vaihda puikkoihin nro. 4,5 ja neulo 1 kerros sileää oikeaa. Sen jälkeen aloita kuvio kaavion A mukaan. Kerroksen vaih-
tumiskohta on vasemmassa sivussa, laita siihen merkki. 

Neulottuasi kuvion loppuun jatka värillä noki sileää oikeaa, kunnes alaosan korkeus on 40 / 42 / 43 / 44 / 45 / 46 / 47 
cm tai haluamasi mitta. Tässä kohtaa voit määritellä miten pitkän helmaosan haluat. Jätä silmukat pyöröpuikolle  
odottamaan ja neulo seuraavaksi hihat. 

Hihat: 
Luo sukkapuikoille nro. 3,5 värillä noki 42 / 42 / 42 / 48 / 48 / 48 / 54 silmukkaa ja neulo 1 oikein 1 nurin joustinta  
5 cm. Vaihda sukkapuikkoihin nro. 4,5 ja neulo 1 kerros sileää oikeaa ja aloita sitten kuvio kaavion A mukaan. Kuvion 
loputtua neulo värillä noki sileää oikeaa ja aloita lisäykset kerroksen vaihtumiskohdassa. Kerroksen vaihtumiskohta  
on käsivarren alapuolella ja tulee sitten kainaloon. Laita tähän kohtaan merkki. Lisäykset tehdään 1 silmukka kerroksen 
ensimmäisen silmukan jälkeen ja 1 silmukka ennen kerroksen viimeistä silmukkaa, eli lisäyssilmukoiden väliin jää 2 
silmukkaa. Tee lisäykset joka 7 / 6 / 6 / 7 / 7 / 7 / 8 kerroksella yhteensä 12 / 13 / 14 / 12 / 13 / 14 / 12 kertaa, eli työssä 
on nyt 66 / 68 / 70 / 72 / 74 / 76 / 78 silmukkaa. Tässä kohtaa voit määritellä hihan pituuden sopivaksi. Neulo lisäämät-
tä, kunnes hihan pituus on 47 / 49 / 50 / 51 / 52 / 53 / 54 cm tai haluamasi pituus. Siirrä kainalosta 10 / 10 / 11 / 12 / 
12 / 13 / 13 silmukkaa apulangalle tai silmukkapitimelle odottamaan. Neulo toinen hiha samoin.

Kaarroke: 
Yhdistä alaosan ja molempien hihojen silmukat 80 cm pyöröpuikolle nro.4,5 värillä noki seuraavasti: siirrä alaosasta 
silmukkamerkin ympäriltä viimeiset 5 / 5 / 6 / 6 / 6 / 7 / 7 silmukkaa ja ensimmäiset 5 / 5 / 5 / 6 / 6 / 6 / 6 silmukkaa 
apulangalle tai silmukkapitimelle odottamaan. Neulo vasemman hihan 56 / 58 / 59 / 60 / 62 / 63 / 65 silmukkaa 
pyöröpuikolle ja sen jälkeen etukappaleen 70 / 74 / 76 / 80 / 84 / 90 / 94 silmukkaa. Siirrä seuraavat alaosan 10 / 10 / 
11 / 12 / 12 / 13 / 13 silmukkaa apulangalle tai silmukanpitimelle odottaman. Neulo oikean hihan 56 / 58 / 59 / 60 / 62 
/ 63 / 65 silmukkaa pyöröpuikolle ja sitten takakappaleen 70 / 74 / 78 / 80 / 84 / 92 / 96 silmukkaa. Neulo näillä 1 krs. 
värillä noki ja lisää kerroksen aikana tasavälein 4 / 0 / 2 / vähennä 2 / 4 / 4 /0. Nyt puikolla on 256 / 264 / 272 / 280 / 
288 / 304 / 320 silmukkaa.



Aloita kuvio kaavion B mukaan. Kavennukset on merkitty kaavioon merkillä X, tähän tulee ylivetokavennus (nosta 
ensimmäinen silmukka neulomatta, neulo toinen silmukka oikein ja vedä sitten neulomaton silmukka neulotun yli). 
Huomioi että piirroksesta poistunut silmukka on jatkossa merkitty violetilla värillä, sitä ei siis ole olemassa, joten 
 hyppää siis sen yli kun luet kaaviota. Vaihda lyhyempään pyöröpuikkoon, kun silmukat vähenevät.

Kun olet kaavion kerroksella 37 (viidenneksi viimeinen kaavion kerros) tarkista että silmukoita on parillinen määrä. 
Tarvittaessa kavenna yksi silmukka tällä kerroksella, että saat kuvion oikein.

Kun olet neulonut kaavion B loppuun, jatka värillä noki 2 kerrosta ja sen jälkeen seuraavalla kerroksella neulo 3  
silmukkaa ja sitten 2 yhteen. Jatka näin kerroksen loppuun asti. Sen jälkeen 4 välikerrosta ja seuraavalla kerroksella 
2 oikein ja 2 yhteen kerroksen loppuun. Sitten 3 välikerrosta ja seuraavalla 3 oikein ja 2 yhteen. Neulo 1 kerros ja  
tarkista että silmukkamäärä on parillinen. Jatka sen jälkeen 1 oikein, 1 nurin joustinta 3 cm. Päätä silmukat löyhästi.

Viimeistely:

Silmukoi kainaloaukot kiinni ja päättele langanpäät. Kostuta neule ja anna kuivua tasossa mittoihinsa. 
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